





ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО) среди населения города Северодвинска в Центре тестирования по выполнению нормативов  ВФСК ГТО  на базе Муниципального автономного учреждения «Спортивная школа «Строитель».

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение разработано в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24 марта 2014 г. N 172 "О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО)", Постановлением Правительства РФ от 11 июня 2014 N 540 "Об утверждении Положения о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО)" Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс "Готов к труду и обороне" (ГТО)" устанавливает государственные требования к физической подготовленности всех категорий граждан. 
Тестирование осуществляется в порядке, установленном приказом Минспорта России от 28.01.2016 N 54 "Об утверждении Порядка организации и проведения тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО). 

II.     ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ВФСК ГТО

Настоящее Положение определяет цель, задачи, структуру, содержание и организацию работы по внедрению и дальнейшей реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО) - программной и нормативной основы системы физического воспитания населения.
 Целью ВФСК  ГТО является повышение эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении здоровья, гармоничном и всестороннем развитии личности, воспитании патриотизма и обеспечение преемственности в осуществлении  физического воспитания населения.
Задачами ВФСК ГТО являются:
- популяризация комплекса ГТО  среди всех категорий населения города Северодвинска;
- повышение уровня физической подготовленности населения;
- пропаганда здорового образа жизни;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом.

III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Место проведения - Центр тестирования по выполнению нормативов  Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»  на базе Муниципального автономного учреждения «Спортивная школа «Строитель», по адресу: г. Северодвинск, ул. Профсоюзная, д. 25а.
 Сроки проведения – указаны в графике (см. приложение №1) 









IV. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Организация и проведение тестирования населения по выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО осуществляется в соответствии с порядком организации и проведения тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне"  утвержденным приказом Минспорта России от 28.01.2016 N 54, настоящими методическими рекомендациями и правилами соревнований по видам спорта, дисциплины которых входят в государственные требования к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО. 
Общее руководство подготовкой и проведением  Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО осуществляет Отдел ФК и Спорта Администрации Северодвинска и Центр тестирования по выполнению нормативов ВФСК ГТО на базе Муниципального автономного учреждения «Спортивная школа «Строитель»  и главная судейская  коллегия.



V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
	К прохождению тестирования допускаются граждане: 
- относящиеся к V – XI ступеням комплекса ГТО; 
- зарегистрированные на Государственном сайте ВФСК ГТО и имеющие свой ID код;
- с наличием медицинского допуска к тестированию - медицинская справка, подписанная врачом и заверенная печатью медицинской организации;
- с наличием заявки; 
- имеющие при себе документ, удостоверяющий личность;
- в спортивной форме или экипировке для тестирования.
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VI. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
Участник имеет право пройти тестирование либо самостоятельно, либо в составе организованной группы в дни проведения тестирования по графику. Количество испытаний (тестов) для выполнения нормативов испытаний (тестов) определяется ступенями и возрастными группами структуры ВФСК ГТО. На выполнение обязательных испытаний дается 1 попытка. В выполнении испытаний по выбору допускается выбор тестов. Прием нормативов осуществляется в соответствии с методическими рекомендациями по выполнению видов испытаний (тестов), входящих во ВФСК ГТО.












VII.      НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, успешно выполнившие нормативы ВФСК ГТО, соответствующие возрастной ступени награждаются «золотым», «серебряным» или «бронзовым» знаком «Готов к труду и обороне» соответствующей ступени,  в соответствии с порядком, утвержденным приказом Минспорта России от 14.01.2016 N 16. К знаку прилагается именное удостоверение.
 


VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

ВФСК ГТО проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
	

IX.  ФИНАНСИРОВАНИЕ
Финансовое обеспечение Центра тестирования ВФСК ГТО осуществляется за счет средств  Отдела физической культуры и спорта Администрации Северодвинска. 
	

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА ТЕСТИРОВАНИЕ
 В составе организованной группы   заявка подается через представителя ОУ  по установленной форме (см. приложение №2) на электронный адрес Центра тестирования - sport-stroitel@rambler.ru (тема «Заявка на тестирование»).  Самостоятельно  заявка подается по установленной форме (см. приложение №3) на электронный адрес Центра тестирования sport-stroitel@rambler.ru (тема «Заявка на тестирование») за 2 (две) недели до начала тестирования по первому виду испытаний в соответствии с графиком, установленным Центром тестирования.
Заявки подаются в МАУ «СШ «Строитель» по адресу: г. Северодвинск, ул. Профсоюзная  дом 25а, 2 - этаж, спортивный отдел (ПН – ПТ с 16-17.30), тел. 56-64-33,    e-mail: sport-stroitel@rambler.ru


